3.4.9

Konstrukce €tyrahelnik G

Obecnyctyiuhelnik je dan délkami vSech svyityi stran. Rozhodni, zda jeden
nebo ne.

Sestroj vechny konvexufyrtihelnikyABCD, je-li dano:|BC| =5cm, |AC|=6cm,
|CD|=4cm, |«DAB|=80°, |«BCD|=100".

Zopakuj vlastnosti specialnictyruhelniki. Kolik prvka musime znétipjejich
konstrukci?

Je dana Usa AB, | AB| =3cm. Sestroj véechny rovnebniky ABCD, pro které plati
f =|BD|=5,5cm, v, =4cm .

Sestroj vSechny kostverceABCD je-li dano:v, =4cm, e=5cm.

Je dana Us&a AB, | AB| =4 cm. Sestroj viechny lichalniky ABCD (se zakladnou
AB), je-li dano:|CD|=3cm, |BD|=5cm, |«ASB| =100 (bodSje priisesikem
Ghlopricek).

Je dana Us&a AB, | AB| = 4cm. Sestroj viechnytivové styitihelnikyABCD,
Vv nichz je|AC =e=6cm, =120 a&£=105. ¢ je velikost<AEB, kde bocE je
praseiik uhlopicek.

Petakova:
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